

## 美国经济研究机构说 美经济衰退一年前结束

新华社供本报特稿 美国经济衰退一年前结束? 正是。

美国全国经济研究所商业周期测定委员会20日说,这场夺去700多万个就业岗位、蒸发4.1%经济增长、吞噬美国人21%实际财产的经济衰退已于2009年6月结束。

### 来早来迟?

作为美国经济官方仲裁者,全国经济研究所选择宣布经济周期起止的时机一直令公众匪夷所思。美国人直至2008年年底才从这里获悉,经济衰退已于2007年12月开始。

商业周期测定委员会解释说,委员会这次之所以推迟一年多才下决定,是为等待8月27日公布的国民收入数据,以看清2009年经济走势。委员会今年4月召开会议后,一些成员担心经济将重现负增长。

委员会声明,如果经济重新掉头向下,将标志着一场新的衰退开始,而非2007年至2009年间20世纪30年代以来最长衰退的延续。

声明说:“决定基于经济复苏迄今的长度和力度。”

美全国经济研究所系私人、非盈利机构,1920年成立,总部位于马萨诸塞州剑桥市,致力于经济学科学与实证研究,因测定经济衰退起止时间广为人知。这家全美最大的经济学研究机构吸收了半数荣膺诺贝尔奖的美国经济学家为会员。

### 华府尴尬

美国经济衰退正式结束的消息在首都华盛顿遭遇沉默。一方面,共和党人不愿宣扬经济在一年前就开始增长;另一方面,鉴于公众并未感同身受,民主党人也不愿鼓吹这一“成就”。

公众对经济形势的沮丧情绪在CNBC电视台转播的华盛顿地区一场市政厅会议中可见一斑。总统奥巴马当天出席会议,接受公众提问。

美国退伍军人协会首席财务官对奥巴马说:“开诚布公地讲,我在为你和你的政府、为我曾投票支持的变革辩护时,却对现状深感失望,这让我疲惫。”

奥巴马说:“即使经济学家说衰退去年正式结束,但显而易见,对数以百万计仍然失业、房价缩水、为支付账单日复一日奋斗的人而言,感受依旧真切。”

### 春意何在?

商业周期测定委员会承认,宣布衰退持续18个月后将结束并不意味着经济恢复健康,仅代表经济活动下滑周期结束。

商业周期测定委员会主任、斯坦福大学经济学教授霍尔说,委员会意识到宣布衰退一年前已经结束可能使公众困惑。

从各项数据看,美国经济要重拾衰退前的光景,仍需走相当长的路。

美国就业岗位不久前开始以非常低的比率增长。美国自2007年12月开始经济衰退以来失去760万个工作岗位,在2009年6月衰退正式结束时,这一数字是730万。与此同时,衰退期间蒸发的国内生产总值迄今仅恢复2.9%,家庭实际财产仅恢复4%。

### 图说天下



### 新德里过街天桥坍塌

9月21日,在印度首都新德里,安全人员在倒塌的天桥前警戒。这座正在建造中的过街天桥当天下午突然坍塌,造成至少26名施工工人受伤,其中5人伤势严重。(新华社发)



### 洪都拉斯 足球场看台倒塌

9月20日,消防人员在现场清理一辆被砸毁的车辆。当日,受连日暴雨影响,位于洪都拉斯首都特古西加尔巴市中心的国家足球场发生看台横梁坍塌事故,目前已造成至少1人死亡,6人受伤。

(新华社发)

### 臭虫重来闹纽约

#### 专家认为,臭虫抗药性越来越强,人们应该谨慎使用杀虫剂

美国耐克公司19日说,位于纽约市曼哈顿东57街的旗舰店“耐克城”因为发现臭虫暂时关门。纽约市其他一些地方同样遭臭虫困扰,其中不乏一些高档场所。卫生部门说,纽约市臭虫出没地日渐增多。

英国《每日邮报》19日报道,“耐克城”暂时关门只是纽约市多起臭虫危害事件中最新的一桩。

美国著名服装品牌阿伯克龙比·菲奇两家店铺因店员挨臭虫咬关门。这一品牌霍利斯特在百老汇的旗舰店7月因闹臭虫关门。

互联网搜索引擎巨头谷歌上月确认,它位于第9大道的办公地点出现臭虫。帝国大厦、纽约时报广场一家剧院和时代华纳公司位于曼哈顿的总部近来相继发现臭虫身影。

美国知名防控害虫服务商 Terminix 上月发布臭虫危害排行榜,列出15个受臭虫危害最严重城市,纽约名列榜首。

美国有线电视新闻网(CNN)援引美国今年夏天发布的一份政府声明内容报道,美国“臭虫卷土重来情况惊人”。

一些专家认为,臭虫抗药性越来越强,人们应该谨慎使用杀虫剂。(据新华网)



### 美失业率居高不下

9月20日,在美国西部城市洛杉矶,求职者在招聘会上查看招聘信息。金融危机爆发以来,美国失业率一直在9%和11%之间。8月份美国失业率为9.6%,连续第16个月保持在9%以上。(新华社/法新)



### 北约直升机坠毁

北约驻阿富汗国际安全援助部队9月21日说,一架北约直升机当天在阿南部坠毁,致使9人死亡,4人受伤。这是2010年7月26日拍摄的阿富汗士兵在国际安全援助部队一架坠毁的直升机旁警戒的资料照片。

(新华社/法新)

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

**买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值**